

# 19个单位把脉高考"突发

个较远考点要增加公交线路及班次,各项考务工作必须"完美无缺"

中高考期间要确保考点用电,公交公司要增加运力。昨天,合肥市政府召开该市19个招委成员单位会议,专门研 究该市中高考期间可能出现的突发问题。合肥考试院还专门对各高考考点交通、用电等进行了专门调研,并对部分 考点可能出现的八个问题反馈给相关单位。合肥市副市长杨增权现场办公,要求各单位制定预案,确保高考各项考 务工作必须"完美无缺"。

#### 三个较远考点要增加公交线路及班次

据介绍,为了进一步做好考点周边环境的综合治理 工作,合肥考试院印制了《2011年合肥市高、中考考点环 境情况调查表》,发放到所有的考点学校。就考点进、出 道路情况,考点内、外噪音情况,用电安全情况,监考教师 的配备情况等问题进行详细的调查。并对部分考点可能 出现的八个问题反馈给相关单位。这八个问题包括,6月 8日下午和6月16日上午,高考和中考英语听力考试期间 确保用电;合肥一中、合肥八中、合肥168中学是今年新设 的高考考点,距离主城区较远,需增加公交线路及班次, 在学校附近设置停靠站。

#### 部分考点可能出现交通拥堵问题

另据介绍,合肥11中考点由于畅通一环K标段修路, 原大门封闭,学校临时在北面开了后门,道路非常狭窄, 可能发生交通拥堵问题和修路噪声问题:合肥建设学校 考点因大门对面有建筑工地正在施工,学校东面有工地 施工,可能发生交通拥堵问题和修路噪声问题。

另外,合工大附中因北边省军区通讯连广播操声,

南楼挨着合工大西村居民区会有生活噪音,宁国路交通 噪声,同时上下班高峰时段可能会有拥堵;合肥13中吾 准路、琅琊[[]路拥堵,长淮新村琅琊[[]路、吾淮路无停车 车位,可能发生交通拥堵问题;合肥金融学校因5月10日 开始曹郢路设为菜市场,会带来交通拥堵和噪声,需要控

#### 高考各项考务工作必须"完美无缺"

针对可能出现的问题,合肥市副市长杨增权表示,各 部门必须明确负责人、联系人,并且将联系电话对外公 布,高考各项考务工作必须"完美无缺"。合肥电力公司 要高度重视高考期间用电问题,要制定合理调配方案,确 保高考期间不能停电,一旦出现问题将追究相关负责人 责任;合肥公交公司要保障运力,特别是合肥一中、合肥 八中、合肥168中学三个新增考点,要安排车况好的车辆,

增加班次,在考前、考后增加班次,确保考生考完都有公 交车坐;合肥市公安局、无线电管理办公室、应急办等部 门要相互配合,严厉打击各类作弊行为。

杨增权要求招委各成员单位,对于合肥市考试院调 查出可能存在的问题要高度重视,涉及到哪个部门,哪个 部门要做好工作方案和应急预案,确保合肥市高考不出

### 6部门负责人答疑

## 别担心停电,各考点备好了应急电源

一旦出现交通堵塞了怎么办? 合肥高考听力万一出现停电怎么办? ……针对家长和考生关心的问题,记者昨天 在现场采访了合肥市相关部门负责人。各负责人均表示,为确保高考顺利,目前高考各项考务工作已经在细化。

#### 保密局:24小时值班看管保密室

合肥市保密局相关负责人表示,高考保密工作是国 家机密,目前已经对合肥市所有保密室进行了检查,为了 保障试卷安全,每个试卷保密室都配备了报警和视频监

除此以外,还设立4个以上的值班巡逻人员,24小时 值班看管保密室。

#### **公交公司:** 高考期间增加公交车数量

合肥市公交公司负责人表示,6月6日下午正好是端 午节小长假探亲返程人流比较集中的时间段,预计返程 流与熟悉考场的考生人群叠加,交通压力比较大,但公交

公司会考虑合理调配运力,确保考生出行顺畅。对于新 增的三个比较远的考点,公交公司将增加车辆,从目前的 情况看,不会出现考生和家长出行难的问题。

#### 电力公司:别担心停电,各考点备用应急电源

合肥市电力公司相关负责人表示,目前已经对各中 高考考点线路、设施进行了检查,确保高考期间不拉闸限 电。为做到高考听力用电万无一失,目前各高考考点配 备了不间断电源和蓄电池。

#### 环保局: 今日起夜查制噪企业

高考期间噪音也是家长和考生关心的问题,合肥市 环保局相关负责人昨天表示,从今天起到高考结束,将组 织人员夜间开展巡查,严厉惩处夜间施工制噪单位,发现 一起查处一起。将按上限处罚,并给予曝光。

#### **无线电管理办:** 发现作弊行为现场'

合肥市公安局、无线电管理办公室相关负责人表 示,根据要求,两部门将相互配合,合肥无线电监控车将

在各考点巡查,合肥市公安局将安排警察跟车,发现可疑 信号现场执法,不给犯罪分子可乘之机。

## 合肥市区共安排 21个考点678个考场

18835名考生参加高考

合肥市市区今年共有高考考生18835人,比2010年 增加51人,市区共安排21个高考考点,678个考场,其中 普通高考考点19个,考场622个;对口高考考点两个,考 场56个。记者昨天从合肥考试院获得最新消息,该市今 年高考考点及考务工作已经安排就绪,考点英语听力设 备已经进行三轮"体检",确保高考万无一失。



有关人员正在检查听力设备(资料图片)

#### 市区19个普高考考点622个考场

据介绍,合肥市市区今年共有考生18835人,比2010 年增加51人,市区共安排普通高考考点19个,622个考场; 对口高考报名共10大类1544人,分布在市区两个考点,56 个考场。合肥考试院副院长陆昌云介绍说,合肥市教育局 日前已组织了专业技术人员对各考点学校的听力广播设 备进行了细致的检查,确保听力考试的万无一失。合肥考 试院下发了《考点周边环境调查表》,对考点周围环境进行 了细致的摸排。

#### 合肥一中等三校共安排141个考场

据介绍,该市今年首次在合肥一中(滨湖校区)、合肥 八中(政务区)、合肥168中学三所学校设高考考点,三校 共设考场141个,为市区分流考生4230名,有效地缓解了 组考压力。分析其中的原因,陆昌云表示,三校办学条件 好,考场容量大,环境优雅,离主城区较远,现交通和周边 食宿配套情况完善。

#### 考点听力设备已经进行三轮"体检"

为做好外语听力考试工作,合肥考试院对考点听力设 备进行三轮检查。另据陆昌云介绍,考试院已经要求各校 在高考前对参加高考的学生进行一次诚信考试教育,通过 具体案例,警示考生不要作弊也不能作弊,通过考生诚信 档案的建立,强化对违纪考生的约束力。

另外,该市还将加强对纪检巡视人员、监考教师、考试 工作人员的岗前培训,让其明断工作职责,掌握考试实施程 序,了解考试过程中突发及偶发事件处置办法。今天上午, 合肥考试院将对该市21个考点主任和考务工作人员进行集 中培训;6月6日上午,各考点主任还将对考点所有监考教 师、考试工作人员进行培训;6月6日下午,合肥考试院还将 对所有参加试卷接运和纪检巡视人员进行专题培训。

本版稿件由童向东 记者桑红青 采写